
                                                     Novinky – leden

                                 Beletrie pro dospělé 

Connolly, John  - Brána do pekla

Příběh chlapce Samuela, kterému rozumí jen jeho jezevčík Boswell. Podaří se 
Samuelovi zabránit sousedům v otevření brány do P E K E L ?

Howell, Hannah – Vítěz z Vysočiny

Jak se bude vyvíjet náhodné setkání Liama Camerona, kterému zachránila život Keira
Murrayová – MacKailová?

Šmoldas, Ivo – Co vy na to, pane Šmoldasi?

Vtipné, často ironizující, ale vždy mimořádně výstižné komentáře k současnému
politickému či ekonomickému dění a ke každodenním jevům našeho života 

Kellerman, Jonathan – Záhada

Ze všeobecného veselí panujícího v luxusních prostorách hotelu Fabourg, který 
se právě dnes večer zavírá, se vymyká krásná mladá žena , která marně skrývá 
smutek za slunečními brýlemi.

Hamerová, Zdeňka – Vím, co jsi udělal

Detektivní příběh o tom, že ochota se někdy nevyplácí.

Javořická, Vlasta – Po kamenité stezce

Vesnické povídky

Javořická, Vlasta – Jitčino bloudění

Vesnické povídky

Briggs, Patricia – Krevní pouto

Mercy Thompsonová má přátelé na hlubokých místech a v temnotě. A teď jednomu 
z nich dluží laskavost a souhlasí, že pomůže příteli Stefanovi předat vzkaz jednomu z 



upírů, který vůbec není obyčejný.

Briggs, Patricia – Měsíční píseň

Další příběh Mercy Thompsonové, která se přátelí s vlkodlaky a přátelí se s upíry.
Je krásná, je chytrá, je jiná. 

Briggs, Patricia – Stříbrná relikvie

Když se Mercy Thompsonová pokusí vrátit mocnou faeskou knihu, najde 
knihkupectví prázdné a zavřené. Zdá se, že kniha obsahuje tajné informace.

Briggs, Patricia – Zkřížené hnáty

Vítejte ve světě čarodějek, upírů a vlkodlaků, kteří žijí bok po boku s obyčejnými 
lidmi . Mercy Thompsonová je mimořádná žena, která ve dne pracuje jako 
automechanička a v noci uplatňuje své nadpřirozené schopnosti.

Taylor, Patrick – Doktore, šťastný a veselý

Mladý doktor Barry Laverty se těší na první Vánoce v útulné vesnici Ballybucklebo, 
kde má plno práce s nemocnými pacienty , které mu pomáhá léčit i jeho starší kolega 
Fingal Flahertie Oreilly. 

Taylor, Patrick – Doktore, to byste se divil

Na řadu se dostane i příběh Kinky Kincaidové, hospodyně obou pánů doktorů.

Kleypas, Lisa – Místo na slunci

Jak získá své místo na  slunci sedmnáctiletá dívka Liberty, která v kempu pro obytné 
přívěsy vychovává svou mladší nevlastní sestru?

Teremová, Lenka – Nedovolím Ti odejít

Tato knížka je o neurotické ženě v domácnosti Janě, která vyhledá pomoc 
psycholožky. Příběh se dostává do nečekaných zvratů díky nevyjasněné sexuální 
orientaci janiny terapeutky. 

                                           Beletrie pro děti

Robošová, Barbora – Studená Lhota, ráj trapasů a koní



Jak prožije prázdniny čtrnáctiletá dívka Nela? Bude to nuda s rodiči, nesnesitelným 
bratrem a babičkou nebo ji čekají nová dobrodružství?

Nimmo, Jenny – Charlie a ukrytý král

Pátý díl populárních příběhů o obyčejném klukovi s neobyčejnými vlastnostmi.

Goscinny, René – Nové Mikulášovy průšvihy

Znovu ožívá školní dvůr i plácek povedenými hrátkami Mikuláše, Albína, Vendelína 
a Viktorína. 

Jerome, Jerome Klapka – Tři muži ve člunu

Komiksové zpracování jednoho z nejoblíbenějších klasických románů.

Blyton, Enid – Správná pětka

Správná pětka se jen tak něčeho nelekne. Tentokrát se vydá po stopách únosců.

Peyo – Šmoulové

Příběh šmouly mrněte.

Perrault, Charles – Francouzské pohádky

Soubor francouzských pohádek v překladu básníka Františka Hrubína. Pro mírně 
pokročilé.

Bořek stavitel – knížka na rok 2012

Nové příběhy Bořka Stavitele a jeho spolupracovnice Týny doplněné o hádanky a 
doplňovačky.

Naučná literatura pro děti

Hawking, Lucy – Jirka a velký třesk

Právě se koná jeden z největších vědeckých experimentů všech dob a Jirka s Aničkou
je mohou sledovat úplně zblízka! Aniččin táta Erik vede pokusy ve Velkém 
hadronovém urychlovači, které mají odhalit první okamžiky vesmíru.

Paolini, Christopher – Brisingr – sedm slibů Eragona Stínovraha a Safiry



                                                         Zářivé Šupiny

Bitvou na Hořících pláních boj s Královstvím zdaleka neskončil. Eragona se Safirou 
čekají další zkoušky.

Zemanová, Lenka – Výři nesýčkují – veselé příběhy s vyjmenovanými slovy

Mash, Robert – Dinosauři ožívají

Zlatá kniha písniček – 100 nejkrásnějších lidových písniček s notovým zápisem


